

改革创新我先行 奋发有为我担当

省残疾人就业服务指导中心 赵彬

在全省“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会议之后，我中心在第一时间召开“改革创新、奋发有为”大讨论动员部署会议，对省委书记骆惠宁的重要讲话精神和省委决策部署进行再学习、再领会，对全中心的大讨论进行全面系统的安排部署，为扎实有效地开展大讨论指明了方向、方法和路径，充分彰显了中心在新时代勇立潮头、锐意开拓的奋斗姿态，充分体现了中心在新的一年里攻坚克难、稳中求进的坚定决心，也充分表达了中心全体干部职工对新时代的美好向往和希冀。

省委开展“改革创新、奋发有为”大讨论，并以此牵引全年的工作开局，这是省委学习贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上重要讲话精神，面对新时代新要求审时度势做出的重大决策，是改革开放再出发的庄严宣誓，是解放思想、凝聚共识的现实需要。

这次大讨论省委确定的主要任务是“六个破除”“六个着力”“六个坚持”，我们要切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉，把自己摆进去，把思想摆进去，把职责摆进去，把工作摆进去，不打小算盘，不短斤缺两，足确保大讨论在工作中取得实实在在的效果。

一、提高站位，找准定位，推动思想再解放

“知为行之始，行是知之成”。作为一名普通职工，我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真学习贯彻省委骆惠宁书记在全省大讨论动员部署会上的讲话精神，认真学习省残联卫书记的动员讲话精神，以全新的理念换脑筋、换思维、换思想：“唯有改革创新，才能破解残疾人服务工作的难题；唯有奋发有为，才能推动残疾人事业的高质量发展，展示新形象、实现新作为”。面对当前新形势，我们要自觉把树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”作为最根本的政治责任、最高的政治原则、最大的政治纪律和政治规矩，用实际行动和工作成果来贯彻落实好习近平总书记视察山西重要讲话精神和“改革开放再出发”重要指示要求，进一步解放思想、更新观念，学有方向，干有目标。

二、聚焦重点，对标一流，改革创新再发力

改革创新是动力，奋发有为是结果。作为一名办公室职工，必须要始终坚定“担在关键、干在实处”的思想认识，始终把思想和行动统一到日常工作中来，切实把工作和发展的标杆立起来。通过加强理论政策学习，不断提高自身的理论素养、专业知识、政策水平和基本技能；对中央、省委、省政府、中残联、省残联下达的文件及时做到上传下达；对照“六个破除”找出自身存在的问题及时进行解决；协调各科室做好相关工作。要在工作思路、方法和目标上学会创新，在政策和措施上抓好落实，夯实基础、

优化结构、提升内涵。

三、转变作风，振奋精神，确保工作再抓实

“担当”二字，对我们来说都是沉甸甸的。在日常工作中，必须要扑下身子抓落实，做到“问题在一线解决、工作在一线推进、作风在一线转变”。要把问题导向、实践导向贯穿大讨论的始终，把立足点放在解决问题上，把着力点放在推动发展上。通过大讨论，使自己有激情敢担当，不断保持砥砺前行的奋进姿态，展现担当作为的时代气象，进一步把干事创业的积极性调动起来，将开展大讨论与当前正在做的事情紧密结合起来，切实解决好改革发展中的突出问题，推动大讨论走在全省前列。

人勤春来早，奋进正当时。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，进一步解放思想、凝聚共识，改革创新、奋发有为，以新时代新担当新作为谱写改革开放新篇章！